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SVEUČILIŠTE U SPLITU 

FILOZOFSKI FAKULTET 

Odsjek za učiteljski studij 

 

Klasa: 025-03/25-03/00012 

Ur. broj: 2181-190-25-00016 

Split, 29. rujna 2025. 

 

ZAPISNIK 

 

15. sjednice Vijeća Odsjeka za učiteljski studij u akad. god. 2024./2025., održane 29. rujna 

2025. u 12:00 u učionici P8. Poziv i materijale za sjednicu 26. rujna u 12:55 poslala je Vijeću 

Odsjeka pročelnica doc. dr. sc. Lada Maleš. Sjednica je trajala do 13:00, a zapisnik je vodio dr. 

sc. Josip Guć.  

 

 Ime i prezime Zvanje/položaj Prisustvo 

1. dr. sc. Snježana Dobrota redovita profesorica DA 

2. dr. sc. Nikola Glamuzina redoviti profesor  NE 

3. dr. sc. Sonja Kovačević redovita profesorica NE opravdano 

4. dr. sc. Gloria Vickov redovita profesorica  NE opravdano 

5. dr. sc. Lidija Vlahović redovita profesorica  DA 

6. dr .sc. Bruno Ćurko izvanredni profesor NE 

7. dr. sc. Helena Dragić izvanredna profesorica DA 

8. dr. sc. Vesna Kostović-Vranješ izvanredna profesorica NE 

9. dr. sc. Dubravka Kušćević izvanredna profesorica DA 

10. dr. sc. Gordana Laco izvanredna profesorica DA 

11. dr. sc. Anđela Milinović Hrga izvanredna profesorica DA 

12. dr. sc. Ivana Odža izvanredna profesorica DA 

13. dr. sc. Ivana Restović izvanredna profesorica DA 

14. dr. sc. Suzana Tomaš izvanredna profesorica DA 

15. dr. sc. Mila Bulić docentica NE 

16. dr. sc. Damir Jurko docent NE opravdano 
17. dr. sc. Marijo Krnić docent DA 

18. dr. sc. Lada Maleš docentica / pročelnica DA 
19. dr. sc. Irena Mišurac docentica NE opravdano 
20. dr. sc. Nives Baranović viša predavačica DA 
21. Josipa Jurić predavačica NE 
22. Siniša Ninčević viši lektor NE 
23. dr. sc. Bojan Babin viši asistent DA 

24. dr. sc. Josip Guć viši asistent DA 
25. dr. sc. Eva Jakupčević viša asistentica DA 
26. dr. sc. Ana Sarić viša asistentica-predavačica DA 

27. Lea Ćorić studentska predstavnica  NE opravdano 

 

Pročelnica pozdravlja prisutne, utvrđuje kvorum za održavanje sjednice te predloženi Dnevni 

red stavlja na glasovanje. Dnevni red jednoglasno je usvojen. 
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Dnevni red: 

 

1. Prijedlog za usvajanje zapisnika s 8. sjednice, 9., 10., 11., 12., 13., i 14. virtualne 

sjednice Odsjeka u akad. god. 2024./2025. 

2. Prijedlog za usvajanje zamolbe dekanice/uprave fakulteta vezano za kadrovsku 

problematiku. 

3. Prijedlog za raspisivanje natječaja za izbor jednog suradnika na suradničko radno 

mjesto asistenta za puno radno vrijeme, na određeno vrijeme u 

interdisciplinarnom znanstvenom području, polju obrazovne znanosti na Odsjeku 

za učiteljski studij.  

4. Prijedlog za raspisivanje natječaja za izbor jednog suradnika na suradničko radno 

mjesto asistenta za puno radno vrijeme, na određeno vrijeme za znanstveno 

područje tehničkih znanosti, polje računarstvo na Odsjeku za učiteljski studij. 

5. Razno. 

 

 

Ad 1. Usvajanje usvajanje zapisnika s 8. sjednice, 9., 10., 11., 12., 13., i 14. virtualne sjednice 

Odsjeka u akad. god. 2024./2025.  

Vijeće Odsjeka jednoglasno je usvojilo zapisnike s 8. sjednice, 9., 10., 11., 12., 13., i 14. 

virtualne sjednice Odsjeka u akademskoj godini 2024./2025. 

 

Ad 2. Prijedlog za usvajanje zamolbe dekanice/uprave fakulteta vezano za kadrovsku 

problematiku 

Pročelnica je prethodno u materijalima za sjednicu Vijeća Odsjeka poslala pisani prijedlog 

dekanice/uprave fakulteta da se s obzirom na utvrđene nastavne potrebe na Odsjeku za učiteljski 

i Fakultet u cijelosti, zamjensko zapošljavanje  nakon umirovljenja izv. prof. dr. sc. Vesne 

Kostović Vranješ, realizira na sljedeći način:  

- da se umjesto znanstveno-nastavnog radnog mjesta nastavnika iz područja društvene 

znanosti, polje pedagogija na Odsjeku za učiteljski studij zatraži suglasnost za 

zapošljavanje jednog nastavnika na znanstveno-nastavnom radnom mjestu docenta za 

znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija na Odsjeku za psihologiju 

- da se na Odsjeku za učiteljski studij umjesto zamjenskog zapošljavanja nastavnika na 

znanstveno-nastavnom radnom mjestu, na teret namjenskih sredstava Fakulteta zatraži 

suglasnost za zapošljavanje jednog suradnika na suradničko radno mjesto asistenta. 

Navedeno radno mjesto financirano iz namjenskih sredstava trenutačno se realizira na 

Odsjeku za psihologiju. 

Pročelnica je dodatno pojasnila okolnosti i detalje zamolbe dekanice/uprave fakulteta. Ona se 

u ovom trenutku ne kosi s interesima Odsjeka. Osoba koja bi se zaposlila kao asistent, onda 

nakon toga i kao viši asistent na namjenska sredstva fakulteta, u tom će razdoblju biti sigurno 

zaposlena ako bude uredno obavljala svoje obaveze.  

Kolegice Restović, Baranović i Odža su tražile dodatno pojašnjenje „zamjene“ i koje su 

prednosti za Odsjek za učiteljski studij, jer se radi o zamjeni radnog mjesta u COP sustavu za 

radno mjesto koje ide na teret namjenskih sredstava. 
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Pročelnica je potvrdila da se je to istina i da s obzirom na trenutačne potrebe Odsjeka nemamo 

potrebu za znanstveno-nastavnim mjestima, već za asistentima na više predmeta, kako sad tako 

i u budućnosti, posebno imajući u vidu buduća umirovljenja na znanstveno-nastavnim radnim 

mjestima djelatnika koji nemaju asistenta. Nadalje, naglasila je da na nama odluka o usvajanju 

ili ne usvajanju prijedloga te da u slučaju neusvajanja prijedloga umjesto znanstveno-nastavnog 

radnog mjesta izvanrednog profesora možemo tražiti zamjenu za asistentsko mjesto koje će biti 

u COP sustavu. Također je naglasila da se radi o „prepuštanju“ radnog mjesta Odsjeku za 

psihologiju koji izvodi nastavu na četiri predmeta našeg studijskog programa kao i da na taj 

način pridonosimo općem interesu Fakulteta. Naglasila je da bi usvajanje prijedloga dekanice 

ostavilo pisani trag usvajanjem na ovoj sjednici te da bi se ubuduće moglo na njega pozvati ako 

bi Odsjeku za učiteljski studij bilo potrebno da mu na sličan način neki drugi odsjek i Fakultet 

izađe u susret, posebno imajući u vidu broj umirovljenja na Fakultetu u bliskoj budućnosti i 

našim potrebama za asistentskim mjestima. 

Kolegica Baranović je pitala koliko je sigurno da će asistent sljedećih godina imati plaćeno 

radno mjesto, odnosno što bi bilo u slučaju nedostatka financijskih sredstava. Pročelnica i izv. 

prof. dr. sc. Suzana Tomaš su navele da asistent potpisuje ugovor s Fakultetom i Fakultet ima 

obavezu ispunjavanje tog ugovora. 

U daljnjoj raspravi zaključeno je da se navedeno radno mjesto uzimajući u obzir nastavno 

opterećenje odnosi na suradnika (asistenta) u interdisciplinarnom znanstvenom području, polju 

obrazovne znanosti. 

Na Vijeću Odsjeka pročelnica je podsjetila da se na 9. sjednici Vijeća Odsjeka zatražio raspis 

natječaja za znanstveno-nastavno radno mjesto docenta u području društvenih znanosti, polje 

kineziologija, umjesto prof. dr. sc. Lidije Vlahović koja ide u mirovinu i da je natječaj raspisan 

na Fakultetskom vijeću. Zapošljavanjem na radno mjesto docenta, ostaje potencijalno radno 

mjesto suradnika/višeg asistenta. S obzirom na nastavno opterećenje Vijeće Odsjeka se složilo 

da u tom slučaju to bude suradničko radno mjesto asistenta u području tehničkih znanosti, polje 

računarstvo i da se traži suglasnost za raspis natječaja. 

Vijeće Odsjeka jednoglasno je usvojilo zamolbu dekanice/uprave fakulteta vezano uz 

kadrovsku problematiku. 

 

Ad 3. Prijedlog za raspisivanje natječaja za izbor jednog suradnika na suradničko radno mjesto 

asistenta za puno radno vrijeme, na određeno vrijeme u interdisciplinarnom znanstvenom 

području, polju obrazovne znanosti na Odsjeku za učiteljski studij 

Vijeće Odsjeka jednoglasno je usvojilo prijedlog za raspisivanje natječaja za izbor jednog 

suradnika na suradničko radno mjesto asistenta za puno radno vrijeme, na određeno vrijeme u 

interdisciplinarnom znanstvenom području, polju obrazovne znanosti na Odsjeku za učiteljski 

studij. 

Za provedbu postupka predlaže se tročlano povjerenstvo u sljedećem sastavu: 

1. doc. dr. sc. Irena Mišurac, Filozofski fakultet, Sveučilište u Splitu (predsjednica) 

2. doc. dr. sc. Mila Bulić, Filozofski fakultet, Sveučilište u Splitu (članica) 

3. doc. dr. sc. Nikola Marangunić, Prirodoslovno-matematički fakultet, Sveučilište u 

Splitu (član) 

Predmeti za koje se raspisuje natječaj navedeni su u materijalima za ovu sjednicu. 
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Ad 4. Prijedlog za raspisivanje natječaja za izbor jednog suradnika na suradničko radno mjesto 

asistenta za puno radno vrijeme, na određeno vrijeme za znanstveno područje tehničkih 

znanosti, polje računarstvo na Odsjeku za učiteljski studij 

Vijeće Odsjeka jednoglasno je usvojilo prijedlog za raspisivanje natječaja za izbor jednog 

suradnika na suradničko radno mjesto asistenta za puno radno vrijeme, na određeno vrijeme za 

znanstveno područje tehničkih znanosti, polje računarstvo na Odsjeku za učiteljski studij. 

Za provedbu postupka predlaže se tročlano povjerenstvo u sljedećem sastavu: 

1. doc. dr. sc. Lada Maleš, Filozofski fakultet, Sveučilište u Splitu (predsjednica) 

2. prof. dr. sc. Marko Rosić, red. prof. u trajnom izboru, Prirodoslovno-matematički 

fakultet, Sveučilište u Splitu (član) 

3. doc. dr. sc. Jelena Nakić, Prirodoslovno-matematički fakultet, Sveučilište u Splitu 

(članica) 

Predmeti za koje se raspisuje natječaj navedeni su u materijalima za ovu sjednicu. 

 

Ad 5. Razno 

• Hrvatski klasifikacijski okvir 

Pročelnica je izvijestila o sudjelovanju na sastanku vezanom uz Hrvatski klasifikacijski okvir.  

• Izmjene studijskog programa i ISVU sustav 

Pročelnica je zamolila one nastavnike koji na svojim predmetima imaju od akad. god. 2025/26 

izmjene u studijskom programu, kao i one koji imaju nove izborne predmeta da unesu podatke 

ISVU sustav na početku nove akademske godine. Zajedno sa izv. prof. dr. sc. Suzanom Tomaš 

govorila je o novom sustavu za organizaciju nastave povezanim s ISVU sustavom. Novi sustav 

će se prvo testirati na Odsjeku za povijest umjetnosti. 

• Projekt e-Sveučilišta 

Izv. prof. dr. sc. Suzana Tomaš najavila je vanjsko vrednovanje i samovrednovanje naše 

digitalizacije u okviru projekta e-Sveučilišta. 

 

 

                                                                                          pročelnica Odsjeka za učiteljski studij 

 

 

                                             

      doc. dr. sc. Lada Maleš 

 


